



# zpravodaj

městského úřadu | www.mesto-zatec.cz

## V čísle:



3

Podpora sociálního programu



5

Úspěch města v péči o památky



7

Nabídka jarních akcí



8

Slavoj se připravuje na sezónu



Křeslo dárců krve v novém zařízení si první u Simony Hašlarové vyzkoušel místostarosta města Žatce a držitel bronzové Janského plakety Jan Novotný.

## Dárci krve se konečně dočkali

Od konce února již dárci krve z Žatecka nebudou muset jezdit kvůli odběrům do sousedních měst, což kromě časové náročnosti odrazovalo i nové zájemce o dobrovolné dárcovství. Ve zdejší poliklinice se totiž v pátek konalo slavnostní otevření nového transfuzního odběrového centra za účasti představitelů města, kraje, lékařů zdejší Nemocnice s poliklinikou a dalších hostů.

Mezi nimi byla i primářka transfuzního oddělení Vnohradské nemocnice, či ředitel Nemocnice Kadaň, které čeká společně s žateckým zařízením v této oblasti prohloubení dosavadní spolupráce. „Pro nás je důležité, nejen že jsme usnadnili přístup k odběrům

velkému potencionálnímu počtu dárců na Žatecku, ale také že se rozšíří naše portfolio krevních zásob. Pozitivní by měla být také ekonomická stránka,“ uvedl ředitel žatecké NsP Čestmír Novák. Odběrné místo bylo vybudováno za 1,6 milionu korun převážně z vlastních zdrojů.

Nové zařízení, které je ve vstupní budově žatecké polikliniky (nad vchodem v 1. patře naproti rentgenu), navštívilo a prohlédlo si již v právních dvou dnech otevřených dveří množství lidí. Mezi prvními zájemci o dárcovství jsou i žatečtí vojáci. Běžný pracovní režim zde začne v úterý 25. února, pro odběry krve jsou vyhrazeny dny úterý a čtvrtek od 7 do 8.30 hodin. **(jak)**

ŽATEC  
10|10

1010 LET OD 1. PÍSEMNÉ ZMÍNKY O ŽATCI

## Otázka pro



Ing. Helenu Šmerákovou, vedoucí odboru vnitřních věcí MĚÚ Žatec:



Proč byla instalována nová elektronická úřední deska na budově radnice?

■ Elektronická úřední deska byla zřízena jako nová služba občanům. Občan si zde může zobrazit nejen úřední desku, ale také oficiální stránky městského úřadu.

Fyzické úřední desky, umístěné na Kruhovém náměstí v Žatci, již nedisponují dostatečnou kapacitou a budou k 30. 4. 2014 zrušeny. Fyzické úřední desky zůstanou i nadále umístěné ve vestibulu radnice.



Poslední úpravy na nově instalované elektronické desce na budově radnice na nám. Svobody vedle infocentra dokončuje Karel Vávra. Nové zařízení má nepřetržitý provoz.

Ředitelka Mateřské školy Žatec,  
U Jezu 2903, okres Louny, v dohodě s Městem Žatec  
vyhlašuje termín a dobu pro podání žádostí  
o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání  
**od školního roku 2014/2015**

Uskuteční se ve dnech

**ÚTERÝ 8. dubna 2014 od 8,00 do 13,00 hodin**

**STŘEDA 9. dubna 2014 od 8,00 do 13,00 hodin**

v budově mateřské školy U Jezu

Zápis se stanovuje v souladu s ustanovením § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání. (školský zákon). Rodiče nebo zákonní zástupci, kteří zapisují dítě do mateřské školy, předloží svůj průkaz totožnosti a rodný list dítěte.

*Žádosti o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2014/2015 můžete najít na webových stránkách [www.msujezu.cz](http://www.msujezu.cz).*

**Město Žatec, Městský úřad Žatec,**  
zastoupený tajemníkem,

vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa na dobu neurčitou:

**pracovník/pracovnice podatelny**

**Místo výkonu práce:** Městský úřad Žatec

**Platové zařazení** (dle zákona č. 262/2006 Sb., NV č. 564/2006 Sb. v platném znění): platová třída 7

**Předpoklady pro vznik pracovního poměru:**

- státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý pobyt na území ČR,
- minimální věk 18 let,
- způsobilost k právním úkonům,
- morální a trestná bezúhonnost,
- znalost jednacích jazyků – češtiny (u cizích státních příslušníků s trvalým pobytem v ČR).

**Ostatní předpoklady:**

- středoškolské vzdělání s maturitní zkouškou,
- ovládnutí PC (Microsoft Word a Excel, eM Client),
- výhodou znalost spisové služby GINIS,
- znalost zákona č. 128/2000 Sb., o obcích; zákona č. 312/2002 Sb., o úřednicích územních samosprávných celků a o změně některých zákonů; zákona č. 500/2004 Sb., správní řád; zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů; zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů; vyhlášky č. 259/2012 Sb., o podrobnostech výkonu spisové služby; vyhlášky č. 193/2009 Sb., o stanovení podrobností provádění autorizované konverze dokumentů; vyhlášky č. 194/2009 Sb., o stanovení podrobností užívání a provozování informačního systému datových schránek,
- flexibilita, samostatnost,
- řídicí průkaz skupiny B,
- předpokládaný nástup 01.04.2014.

**Uchazeč o zařazení do výběrového řízení podá na Městský úřad Žatec písemnou přihlášku, která bude obsahovat tyto náležitosti:**

Název pracovní pozice, jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, telefonické spojení, e-mailovou adresu, č. občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, číslo řídicího průkazu, datum a podpis.

**K přihlášce budou připojeny tyto doklady:**

- strukturovaný životopis,
- ověřený doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- výpis z evidence Rejstříku trestů FO ne starší než 3 měsíce.

**Písemné přihlášky včetně příloh doručí uchazeč na adresu:**

Městský úřad Žatec

Odbor vnitřních věcí - k rukám personalistky  
nám. Svobody 1, 438 24 Žatec

nebo osobně prostřednictvím podatelny Městského úřadu Žatec k rukám **personalistky nejpozději do 07.03.2014 do 14.30 hod.** Přihlášky doručené po tomto datu budou vyřazeny.

Obálku označte heslem „výběrové řízení – pracovník/pracovnice podatelny“.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo kdykoliv v jeho průběhu toto výběrové řízení zrušit.

Přihláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, v platném znění, souhlasí se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých přílohách.

V Žatci dne 13. února 2014



**Dětmarova kronika  
ve vztahu k výročí**

Regionální muzeum připravilo přednášku s profesorem Slámou

Jak došlo k významné události, že se Žatec poprvé objevil v písemných pramenech již v roce 1004, bylo téma přednášky v rámci cyklu Náš host, kterou připravilo v rámci letošních oslav města Regionální muzeum Žatec. Dychtiví zájemci se minulý čtvrtek více dozvěděli přímo od předního českého znalce, Prof. PhDr. Jiřího Slámy, CSc., který měl v Křížové vile přednášku nazvanou Počátky Žatce v raném středověku.

Dokumentem, uvádějícím město do střeoevropských dějin, je kronika Dětmara Merseburského (napsaná 1012 – 1018), který zaznamenal události té doby. Jako císařův důvěrník při tom těžil ze znalostí situace přímo u císaře Jindřicha II., jenž přispěchal na pomoc knížeti Jaromírovi proti polské posádce Boleslava Chrabrého, která obsadila Žatec. Další informace o Žatecku v pozdější Kosmově kronice podle historiků nemají takovou věrohodnost.

„Originál Dětmarovy kroniky byl sice zničen v únoru roku 1945 při bombardování Drážďan, ale naštěstí se uchovala faksimile pořízená roku 1905. V roce 2008 vyšla kronika poprvé v českém překladu i u nás,“ doplnil informace pracovník muzea Petr Holodňák. „Profesor Sláma zasvětil celou svou odbornou kariéru studiu dějin raného středověku a kromě bohaté pedagogické činnosti na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy je autorem početné řady monografií i dílčích studií na téma počátků českého státu.“

(jak)



**Nově v prodeji je na Turistickém informačním centru v budově radnice výroční turistická známka, kterou Město Žatec vydalo u příležitosti 1010 let od první písemné zmínky. Cena této turistické známky je 30 Kč.**

# ŽATEC REGIONU



V letošním roce bychom opět rádi pravidelně uveřejňovali v Žateckém zpravodaji tématické články o tom, co významného se v jednotlivých oblastech podařilo úspěšně realizovat v období 2011-2013 a co se připravuje na rok 2014. Cílem těchto článků je ukázat široké veřejnosti v Žatci i jeho regionu, že se společně daří vybudovat něco pozitivního, co má navíc i oporu v dlouhodobých vizích města. Pro všechny tyto informace bude spojivým bodem motto a logo „Žatec srdce regionu“, které je metou našeho snažení. V dalších číslech se můžete těšit na informace z oblasti investic, životního prostředí, dopravy a další. Případné reakce můžete směřovat na adresu redakce [zpravodaj@mesto-zatec.cz](mailto:zpravodaj@mesto-zatec.cz).

Projekty v rámci Komunitního plánování jsou opět tady

**Komunitní plánování je proces, který v Žatci funguje již od roku 2006.**

Díky němu v Žatci víme, které sociální služby potřebují např. senioři, zdravotně postižení nebo rodiny s dětmi. Plánování nijak nesouvisí s poskytováním sociálních dávek, nebo bydlením tzv. nepřizpůsobivých občanů.

Město Žatec každoročně vyhláší dotační řízení na podporu projektů realizovaných v souladu s Komunitním plánem

sociálních a souvisejících služeb. Projektů rok od roku přibývá a rámci města jsou určité „vidět“.

V roce 2013 bylo podpořeno 26 projektů, na které bylo rozděleno celkem 525 tisíc Kč.

A kdo že byl podpořen?: Fond ohrožených dětí, občanské sdružení Mosty, MŠ speciální, Kamarád LORM, Rostančná kolečka, Rodinné centrum Sedmikráska, SPCCH Žatec, Arnika, Domov pro seniory, Maltežská pomoc, o. p. s., Vzdělávací centrum Podkrušnohoří, Funky Monkey, dobrovolnické centrum Levandule a další. V návaznosti na tyto projekty byl v roce 2013 pořádán Měsíc pro rodinu, který přinesl mnoho zajímavých akcí nejen pro rodiny s dětmi. Za vzpomínku stojí vytvoření největší křídové kresby v Žatci v rámci této akce. Během celého roku probíhaly i další akce např. vědomosti vzdělávání pro seniory v oblasti cizích jazyků a počítačové gramotnosti, cvičení pro zdravotně postižené, pomoc osamělým seniorům, dobrovolnická práce v nemocnici a mnoho dalších.

Také letos je vyhlášen dotační titul na podporu těchto zajíma-



vých a potřebných projektů. Uzávěrka je 28.2.2014 a zájemci se více dozví na webových stránkách města v sekci žádosti/komunitní plánování, nebo u vedoucího odboru sociálních věcí Mgr. Petra Antoniho na telefonním čísle 415 736 400.

## Kdy vyjde Žatecký zpravodaj

č. 4 6. 4. 2014

č. 5 20. 3. 2014

č. 6 3. 4. 2014

č. 7 17. 4. 2014

Uzávěrky vždy týden před uvedenými termíny.

## Mimořádný úřední den

Dne 01.03.2014 proběhne na Městském úřadu v Žatci mimořádný úřední den – sobota. Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.

### Úřadující pracoviště:

Budova radnice, nám. Svobody 1, Žatec: podatelna, pokladna, matrika, evidence obyvatel, úsek OP a CD.

Obránců Míru 295: pokladna, odbor dopravy a silničního hospodářství.



Na dvou veletrzích v Německu v posledních třech týdnech zaujala návštěvníky prezentace města Žatce.

## Prezentace Žatce na veletrzích cestovního ruchu

Město Žatec se již potřetí úspěšně prezentovalo na veletrhu cestovního ruchu Dresdner Reisemarkt, který proběhl ve dnech 31. ledna až 2. února 2014 v Drážďanech, poté následoval ve dnech 5. 2. - 9. 2. 2014 veletrh Reisen v Hamburku.

Hlavní nabídkou pro návštěvníky žateckého pultu byla regionální turistická slevová karta 4K, přehled akcí k výročí 1010 od první písemné zmínky, včetně oblíbené Dočesné, kandidatura města na seznam UNESCO a muzejní expozice našeho královského města. Prezentace proběhla společně i s Destinační agenturou Dolní Poohří na stánku agentury Czechtourism a setkala se zájmem několika tisíců

potenciálních turistů.

V únoru a březnu bude následovat prezentace Žatce na dalších veletrzích, a to na největším veletrhu v České republice Holiday World Praha, který začíná 20. února. Další prezentace proběhne na veletrzích v Ostravě a Jablonci nad Nisou. Poděkování za podporu výstavních akcí patří Chrámu Chmele a Piva a Žateckému pivovaru.

(ic)

## Žádosti o finanční příspěvky na rok 2014

MěÚ Žatec v rámci schváleného rozpočtu města přijímá žádosti o finanční příspěvky od sportovních a ostatních organizací, sdružujících občany, děti, důchodce a zdravotně postižené občany pro rok 2014.

V letošním roce čeká město Žatec významné výročí, a to 1010 let od první písemné zmínky o městě. Rádi bychom, aby se akce pořádané ve městě, pokud možno nesly v daném roce v tomto duchu. Rada města Žatec bude též při schvalování příspěvků přihlížet k inovativnosti a návaznosti na téma výročí 1010 let od první písemné zmínky o Žatci.

Formulář žádostí je možno od 10.1. vyzvednout na informacích MěÚ Žatec, na finančním odboru MěÚ Žatec nebo stáhnout na interneto-

vých stránkách Města Žatec ([www.mesto-zatec.cz](http://www.mesto-zatec.cz) – Žádosti a formuláře – Finanční odbor).

Řádně vyplněné žádosti odevzdejte nejpozději do pátku 28. 2. 2014 v podatelně MěÚ Žatec nebo přímo na Finančním odboru MěÚ Žatec.

Pokud Vaše akce splňuje specifika požadované Ústeckým krajem, tak se můžete pokusit o získání finančního příspěvku také z rozpočtu kraje. Bližší info od 10.1.2014 na: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)

Těšíme se na další úspěšnou spolupráci nejen v roce 2014.

## Projekt „Aktivní padesátka“ po dvou letech končí úspěchem

Od roku 2012 realizuje Vzdělávací centrum Podkrušnohoří v Žatci a Lounech projekt „Aktivní padesátka pokračuje“, který je financovaný z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

Projekt určený pro nezaměstnané osoby nad 50 let v současné době úspěšně končí. Od samého začátku byl o aktivitu projektu ze strany nezaměstnaných velký zájem. Celkem do něj vstoupilo 131 lidí bez práce. Ti se nejprve účastnili motivačního modulu a poté si mohli zvýšit kvalifikaci v rekvalifikačních kurzech – Základy práce na počítači, Skladník, Vysokozdvížený vozík, Hospodyně, Pečovatelka o děti od 3 do 15 let, Pracovník v sociálních službách. Někteří frekventanti využili možnosti a absolvovali dva rekvalifikační kurzy, nakonec jsme udělili 128 osvědčení o úspěšném složení závěrečných zkoušek.

Velkým kladem projektu byla pracovní místa s příspěvkem na úhradu mzdových nákladů zaměstnavatelům - po dobu 6 měsíců. Na tato dotovaná pracovní místa nastoupilo 15 osob a někteří mají možnost pokračovat

v práci u zaměstnavatelů i nadále. Po celou dobu projektu účastníkům při hledání zaměstnání intenzivně pomáhala paní Irena Kadeřábková na pozici podpůrného asistenta. Hlavně díky její práci se podařilo najít zaměstnání dalším 48 účastníkům projektu.

Výsledky projektu nás těší a opět potvrzují, že při hledání zaměstnání je nutná aktivita nezaměstnaných, která s pomocí druhých může vést k cíli – tj. k nalezení vhodného pracovního místa. Ze 131 nezaměstnaných se vrátilo zpět na trh práce 63 osob – tj. 48%.

Výsledky projektu budeme prezentovat na Závěrečném semináři 25. 2. 2014 od 14,00 hodin v Žatci v zasedací místnosti firmy SELLI s.r.o - Masarykova 745, 438 01 Žatec. Srdečně na poslední setkání zveme pracovníky úřadů práce, zaměstnavatele, média, lektory...



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)



FOTO TOMÁŠ TRÉBEL

Úspěšný trenér Jiří Karas předává místostarostovi Janu Novotnému kalendář žateckých plavců.

## Město ocenilo úspěšné plavce a trenéry

Před desítkou let je nikdo neznal, ale dnes už jsou jejich jména a výkony ozdobou všech plaveckých soutěží, na kterých startují nejen u nás, ale i v zahraničí. Proto došlo 12. února na přátelské setkání vedení města s jeho skvělými reprezentanty v zasedacím sále radnice.

Místostarosta města Žatce Jan Novotný poděkoval všem přítomným nadšencům kolem žateckého plavání za skvělé sportovní výsledky a výbornou reprezentaci královského města nejen v České republice, ale i ve světě. Ocenění a malý dárek si odnesli všichni zúčastnění včetně trenérů Jiřího Karase, Karla Urbana, Martina Dvořáka, Ondřeje Paymy a dalších trenérů a trenerek. Za plavce SK Jazzmani Žatec na setkání dorazila

třeba medailistka z mistrovství světa Lucie Svěčená či reprezentant David Urban a medailisté z mistrovství ČR Dominik Červenka, Marie Hnízdilová, Kristian Balon a další úspěšní či začínající plavci. Součástí setkání byla také prezentace, ze které bylo patrné, že město Žatec podporuje velmi solidně sport, ať už se to týká příspěvků na činnost, energie či investičními akcemi do nových sportovišť či oprav sportovních areálů.



Na vlně zážitků  
po Dolním Poohří



## Na vlně zážitků po Dolním Poohří

Nový propagační materiál s názvem „Na vlně zážitků po Dolním Poohří“ vydala Destinační agentura Dolní Poohří na začátku letošního roku.

Brožura slouží jako inspirace k návštěvě zajímavostí Dolního Poohří a to jak turistům, tak místním občanům. Na 28 stránkách se prezentuje 12 atraktivit z oblasti Klášterecka, Kadaňska, Žatecka, Lounska, Postoloprtska, Podbořanska, Chomutovska a Jirkovska. Publikaci získáte na všech infocentrech Dolního Poohří nebo si ji můžete prohlédnout a stáhnout na webových stránkách [www.dolnipoohri.eu/ke-stazeni/](http://www.dolnipoohri.eu/ke-stazeni/). Již nyní připravujeme další vydání této zážitkové brožury, aby stejně jako letos byla připravena

pro nadcházející turistickou sezonu.

Kromě této publikace najdete v infocentrech i další nové materiály, které vydal Odbor dopravy Krajského úřadu Ústeckého kraje a to Jízdní řád a mapu sítě linek veřejné dopravy v Ústeckém kraji.

Tak neseďte doma a vydejte se na „Vlně zážitků i poznání do Dolního Poohří“ na výlet.

**Libuše Novotná Pokorná**  
ředitelka Destinační agentury  
Dolní Poohří

Mobil: +420 731 086 714

E-mail: [info@dolnipoohri.eu](mailto:info@dolnipoohri.eu)

## KAŽDÝ PRODEJCE ALKOHOLU MUSÍ ŽÁDAT O KONCESI

Dnem 17. října 2013 nabyla účinností novela živnostenského zákona (provedená zákonem č. 309/2013 Sb.), která kromě jiného nově reguluje prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin.

Úprava se vztahuje na všechny podnikatele, kteří se zabývají distribucí a prodejem lihovin v obchodě (ale např. i prodej grogu u cukrárně) i na ty, kteří lihoviny prodávají v restauračních zařízeních, případně i v dopravních prostředcích.

Pro plynulý přechod podnikání ze stávající úpravy na novou právní úpravu byla přijata přechodná ustanovení:

1) Stávající podnikatelé, kteří již vlastní koncesi na „Výrobu a úpravu kvasného lihu, konzumního lihu, lihovin a ostatních alkoholických nápojů“ (a mají provozovnu pro zajištění prodeje lihovin na jiné adrese než výrobní provozovnu) a ti podnikatelé, kteří prodávali lihoviny v rámci oboru živnosti volné „Velkoobchod a maloobchod“ nebo živnosti řemeslné

„Hostinská činnost“ mohou pokračovat v provozování prodeje na základě živnostenského oprávnění po dobu 6 měsíců, ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona.

2) Žádosti o koncesi podané podle přechodných ustanovení nepodléhají správnímu poplatku (změna je vyvolaná změnou zákona).

Pokud do 17.4.2014 nepožádají podnikatelé o koncesi, přijdou o možnost jejího bezplatného získání a současně o možnost prodeje lihu. V případě, že budou v prodeji lihovin pokračovat bez platné koncese, dopustí se neoprávněného podnikání.

Za lihovinu je považován alkoholický nápoj určený k lidské spotřebě o minimálním obsahu etanolu 15% objemových jednotek (vše kromě piva a vína).